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前晚起，受低压系统影响，南

京久晴无雨的天空突然降雨，
雨越下越大，直到昨天早晨才

渐渐停止。据省气象台统计，
一夜之间，南京降雨量达到
12.5毫米，是本月以来最酣
畅淋漓的一场雨。但昨天午
后，阳光又重回天空，气温回
升至22℃左右。

气象专家表示，今明两天

南京都将以晴为主，但由于空
气中的水汽增加，天气放晴之
后，早晚温差拉大，水汽会把
灰尘、颗粒物、污染物包裹在
近地面，能见度可能会降低，
空气质量也会受到影响，习惯
晨练的市民不宜太早出门。

翻开省气象台的天气监测
记录，记者发现，10月中旬以
来，冷空气到达南京的次数明
显增多。11日，南京出现大幅

度降温，最高气温降到19℃，
持续“秋热”结束。20日早晨

最低气温只有7.5℃，是今秋以
来最冷的早晨。预计28日前
后，南京还会迎来一次冷空气。

气象专家说，现在已经到
了“霜降”节气，虽然江苏在
这个时期内很少出现霜，但是
冷空气的强度和南下的次数

已经到了活跃时期。专家提
醒，秋季气温变化幅度大，突
发性也很强，市民需及时关注
天气变化，及时添衣。

据省气象台预报，今天南
京市晴到多云，东到东南风
3～4级，最低温度 14℃左
右，最高温度24～25℃。明天
全市多云到阴，最低温度
15℃左右，最高温度 25～
26℃。后天全市多云转阴有
阵雨，最低温度14～15℃，最
高温度20℃左右。
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“我们就要有新家了。”60岁

的张堂文昨天兴奋地告诉记
者。他和老伴从泗洪来南京做
保洁员已有六个年头了，没想
到还能住上干净整洁的保洁
员公寓。今天是南京市第二个
环卫工人日，这个好消息正在
下关小市街道百余名保洁员

中间迅速传递着。
昨天，记者在位于下关区

小市街道安怀新村附近的施
工现场看到，一幢新型保洁员
公寓已经建成过半，预计将于
春节前竣工并投入使用，小市
街道的百余名保洁员将成为

这个新家的主人。

长期以来，保洁员的居住
一直是个难题。张堂文和患有

眼疾的老伴就住在一个只有
几平方米的小棚子里，一到刮
风下雨棚子就漏雨。平时生活
艰苦，连洗澡都成问题，只能

烧点水擦擦身子。这次区里面
给他们盖房子，他别提多高兴
了，“听说还有淋浴房呢，这
样冲澡就舒服多啦！”

下关区市容局告诉记者，为
改善保洁员的居住待遇，下关区
投资50多万元，建设了占地

600平方米，分上下两层共23
间宿舍的保洁员公寓。下一步，
下关区市容部门还将在其余5
个街道陆续建设保洁员公寓。
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“采用这种方式，最大

的优点就是节省时间。”昨
天上午，工作人员向记者演

示了网上处理交通违法缴
纳罚款的流程，鼠标点点，
一分钟左右就能搞定。

工作人员打开工商银
行网页后，点击进入网上银
行，按照提示进入交通违法
缴费系统，将处罚决定书编

号输入并确认后，处理和缴
费便同步完成了。

交管部门说，按照以前
的处理方式，交通违法行为
人首先必须到交管局曝光
台进行处理，然后凭处理单
据到就近的银行缴纳交通

罚款。但因为处理业务的人
员较多，在曝光台和银行处
理时，一般都需要排队，往
往一等就是一二十分钟。
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其实，在开通网上处理

系统之前的9月24日，交管
局已经与工商银行共同开发

了“交通违法银行联网自助
处理系统!*+,-.&”，
在银行自助服务终端!!"#&

就可以处理交通违法并缴纳
罚款。
“最多的一天，使用这种

自助终端处理违章的超过
300起。”据交管部门介绍，
自从推出这套系统后，截至昨
天中午 12点钟，已经有
4000多起交通违法是通过这
套系统进行处理的。这种系统
的处理时间也只需要一两分

钟，但缺点是当事人必须要到
银行，并找到自助服务终端。

正是为了克服这一缺
点，交管部门和工商银行又
研制开发了网上银行系统。
据悉，考虑到部分市民上网
不方便，目前他们正在联合

研发短信处理系统，不久的
将来，违法行为人只需要发
送一条手机短信，便可以完
成缴费过程。
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1、当事人持有工商银
行卡!���� 8���

�&并到各工行网点申请开
通网上银行业务。

2、缴纳交通违法罚款和
处理车辆曝光须输入处罚决

定书编号和车辆曝光监控编
号才能处理!�*+,-.&[

3、当事人使用网上银行
委托工行缴纳车辆曝光的罚
款须对需处理车辆的非现场

交通违法行为确认无异议。
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1、当事人登录 http:

//www.njjg.net交管在线
网站左侧的 “曝光查询”，
输入需要查询的车辆号牌
号码和车牌类型后，点击查
询，可获得当事人所需的车
辆曝光监控编号。

2、当事人可以在全市各

交警大队、各曝光处理点和车
管所的多媒体触摸屏的机动

车曝光查询功能中获得当事
人所需的车辆曝光监控编号。
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1、当事人可以通过

http://www.icbc.com.
cn/index.jsp地址访问工商
银行网上银行。

2、当事人也可以先访
问 http://www.njjg.net
“南京交管在线” 网站，通
过点击网页左下角的“中国

工商银行图标”链接进入。
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"# G�(& 前两天，家

住玄武区的张教授兴高采
烈地拿到了退休后的第一
次“劳务报酬”，这是今年
他被某高校聘用后的第一
个月收入，可是钱拿到手，
老张却发现 6000元的报
酬被扣了900元个税，扣税

也就算了，可更让他想不通
的是，跟他同条件的李教授
却只扣了535元个税。为什
么一样的收入，缴纳的个税
却相差这么多啊？

同样是聘用的退休教
师，同样是月收入6000元，

张教授和李教授为何相差了
300多元？专家分析其“奥
妙”在于两人签订的协议不
同。记者了解到，李教授与高
校签订了两年的劳动合同，
而张教授则只签了简单的协
议，因为协议不同，两人在

计征个人所得税时就享受
了不同“待遇”的计税方
法。张教授按“劳务报酬”
计缴900多元的个税，而李
教授按“工资、薪金所得”只
计缴了535元个税。
“工资所得”和“劳务

报酬” 有什么不同？根据
《中华人民共和国个人所
得税法》的规定，凡与单位

存在工资、人事方面关系的人
员，其为本单位工作所取得的

报酬，属于“工资、薪金所得”
应税项目征税范围；而其因某
一特定事项临时为外单位工
作所取得报酬，不属于税法中
所说的“受雇”，应是“劳务报
酬所得”应税项目征税范围。

根据国家税务总局规定:

单位向聘用人员!� ¡¢

£�¤¥K�&支付的酬金，
同时符合以下四个条件的，按
“工资薪金所得”
项目纳税，否则按
“劳务报酬所得”

项目纳税。这四个
条件包括:一、受
雇人员与用人单
位签订一年以上
!¦V§&劳动合
同!¨©&，存在
长期或连续的雇

用与被雇用关系；
二、受雇人员因事
假、病假、休假等
原因不能正常出
勤时，仍享受固定
或基本工资收入；
三、受雇人员与单

位其他正式职工
享受同等福利、社
保、培训及其他待
遇；四、受雇人员

的职务晋升、职称评定等工作
由用人单位负责组织。另外，按

照国家统一规定发放的退休工
资免征个人所得税，若同时符
合上述四个条件，只需就现任
职单位发放的工资按照现行
“工资薪金”计算方法缴纳个
人所得税。

专家也对退休人员“提个

醒”，在继续任职的时候要“擦
亮眼睛”，注意签约的不同种
类，别等扣完了税才后悔。
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